
 

 

 أوجد الزاوية المركزية لكل مخروط مما يأتي، ثم كون مخططا له:

استعمل الفرجار لرسم دائرتين متماستين من الخارج،  (1

 سم. 15سم ونصف قطر الأخرى  40نصف قطر إحداهما 

 

فكر: ما الجزء من محيط الدائرة أ الذي يساوي محيط  

 الدائرة ب؟

 بة محيط الدائرة الصغرى إلى الكبرى.افرض أن س هي نس

 ط 45ط( = 05س)

 ط05محيط الدائرة أ = 

 ط. 45محيط الدائرة ب = 

 .5,4س = 

 من محيط الدائرة أ. 5,4لذا تحتاج إلى 

أوجد قياس الزاوية المركزية التي يجب أن تقطع من  

 الدائرة أ.

5,4  ×365  =144 º 

 رة أ، واعمل مخروطا.من الدائ º 144اقطع زاوية مركزية قياسها 

 سم40

 سم 8



 

 

استعمل الفرجار لرسم دائرتين متماستين من الخارج،   (4

 سم. 4سم ونصف قطر الأخرى  4نصف قطر إحداهما 

 

فكر: ما الجزء من محيط الدائرة أ الذي يساوي محيط  

 الدائرة ب؟

 افرض أن س هي نسبة محيط الدائرة الصغرى إلى الكبرى.

 ط 4ط( = 8س)

 ط8محيط الدائرة أ = 

 ط. 4محيط الدائرة ب = 

 .5,0س = 

 من محيط الدائرة أ. 5,0لذا تحتاج إلى 

أوجد قياس الزاوية المركزية التي يجب أن تقطع من  

 الدائرة أ.

5,0  ×365  =185 º 

 من الدائرة أ، واعمل مخروطا. º 185اقطع زاوية مركزية قياسها 

 سم4

 سم 4


